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HR-10000 Zagreb, Prilaz Gjure Deželića 31/1
E-pošta: info@hpd-vihor.hr 
Web: http://hpd-vihor.hr
EKO SEKCIJA ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET
VINIŠTE 
Nedjelja, 29. 5. 2022.
PROGRAM IZLETA
06:30 
Polazak autobusa iz Pierottijeve. Kava u Ravnoj gori. Vožnja do Klenovice gdje se iskrcava A grupa 
A grupa: Nakon zadržavanja u Klenovici uspon do planinarske kuće „Anka Komadina“ na Viništu, kratki odmor i nastavak hodanja do Vidikovca i povratak do kuće.
B grupa: Nastavlja vožnju to Drinka, iskrcavanje i nastavak hodanja do kuće (0,40 min). Nakon kratkog zadržavanja na kući, hodanje do Vidikovca i povratak na kuću. Ukoliko se ukaže potreba za rad oko kuće članovi Eko sekcije će sudjelovati u aktivnostima.
Ručak: Oko 14 sati (roštilj). Kotizacija od članarine Eko sekcije za potrebno meso i piće. Salata i slatko dobrovoljni prilog po želji sudionika izleta. 

Cijena izleta: Za članove Eko sekcije 110 kn, a ostali 120 kn.
Oprema: Planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita od kiše, sunca, baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda).
Organizacija i vodstvo: Zlatica Krznar (099-244-9408) 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti pojedinih sudionika izleta.
Epidemiološke mjere: Kako bi zaštitili sebe i sve oko sebe, u autobusu je preporučljivo nositi zaštitnu masku koja prekriva nos i usta. 
